

**МАДОУ детский сад № 51
г. Улан-Удэ
комбинированного вида**



Лепка из полимерной глины

Воспитатель: Полякова Л.С.

Улан-Удэ
2018 г.

Полимерная глина – яркий, мягкий материал для лепки. Из него получаются очень красивые поделки. Дети лепят из полимерной глины с огромным удовольствием, т.к. в отличие от пластилина, для того, чтобы что-то слепить, не надо прикладывать много физических усилий. Раскатать детали из полимерной глины под силу даже 2-х летним детям. Процесс лепки никого не оставит равнодушным!

Лепка из полимерной глины - весьма полезное занятие. Она развивает мелкую моторику; творческое, образное, пространственное мышление; а также воображение, усидчивость и трудолюбие, причем, что не маловажно, в игровой форме.

Плюсы лепки из полимерной глины:

1. Это безопасный для здоровья материал, который не страшно давать детям в руки;
2. Из полимерной глины получаются удивительно красивые поделки;
3. Доступность материала;
4. Материал совершенно не токсичен;
5. Полимерная глина не оставляет грязных разводов на руках так, как это делает обычный пластилин.
6. Поделки из полимерной глины могут стать украшением квартиры или елочными украшениями.